

Produktinformationsblatt

E.ON Highspeed Office 250 (Festnetz) Nach § 1 TK Transparenzverordnung

Vermarktung seit 15.12.2023					
X Internet	X Telefonie	☐ TV			

Das Produkt E.ON Highspeed Office 250 beinhaltet einen Festnetzanschluss mit einer Internet-Flatrate und einer Telefon-Festnetz-Flatrate in das deutsche Festnetz. Weitere Einzelheiten zum Produkt und zu buchbaren Leistungen ergeben sich aus den Besonderen Geschäftsbedingungen / Leistungsbeschreibungen E.ON Highspeed Office, den AGB der Westconnect GmbH für Gewerbekunden-Produkte und dem Preisblatt E.ON Highspeed Office Glasfasertarife und unter eon-highspeed.com/geschaeftskunden-produkte

Datenübertragungsraten	Im Download	Im Upload
Maximal	250 Mbit/s	100 Mbit/s
Normalerweise zur Verfügung stehend	225 Mbit/s	90 Mbit/s
Minimal	200 Mbit/s	80 Mbit/s

Beim Produkt E.ON Highspeed Office 250 erfolgt keine verbrauchsabhängige Reduzierung der Geschwindigkeit. Eine Messung der Datenübertragungsrate ist über das Angebot der Bundesnetzagentur unter https://breitbandmessung.de möglich.

Weitere Produktinformationen

Vertragslaufzeiten	24 Monate Nach Ablauf der Mindestvertragslaufzeit ist der Vertrag jederzeit mit einer Frist von einem Monat kündbar.	
Entgelt für das Komplettprodukt (Listenpreis ohne Router)	49,90 € pro Monat zzgl. gesetzlicher MwSt.	
FRITZ!Box 7590	5,80 € pro Monat zzgl. gesetzlicher MwSt.	

Anmerkung: E.ON Highspeed ist ein Produkt der Westconnect GmbH.

Alle Preise zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer